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REPREZENTUJÍ 
NAŠE MĚSTO

Klientům ze spádového území několika krajů 
v severovýchodní části Čech poskytuje služby 
Rehabilitační ústav v Hostinném. Svojí prací 
i posláním je tento ústav dnes také jedním z 
nejlepších reprezentantů našeho města. Vzá-
jemná spolupráce města a ústavu byla vždy 
významným prvkem při jeho novodobém 
rozvoji. Dnes, po naběhnutí plného provozu, 
je třeba z naší strany také přiměřeně reagovat 
na potřeby a zájmy klientů a přijíždějících 
návštěv. Proto v první polovině letošního 
roku hodláme podpořit  odstranění některých 
bariér, které zhoršují možnost bezpečného 
pohybu pacientů i jejich návštěv při vycház-
ce po městě. Jedním okruhem je bezpečnější 
přístup od ústavu na vycházkovou trasu  k 
rybníčkům a Labi doplněním přechodového 
chodníku u parkoviště ústavu. Druhou tra-
sou je bezpečnější přístup do Náměstí a nově 
otevřeného kláštera. Na této trase byla zadá-
na oprava další části podloubí ve Votočkově 
ulici a upraví se i některá přechodová místa 
na komunikacích. Rozšíří se také nabídka 
mapových a informačních materiálů o městě 
a regionu právě s ohledem na klienty ústa-
vu a jejich návštěvy. Při vzájemném jedná-
ní zazněla také prosba o pomoc při navýšení 
kapacity parkování v dostupné vzdálenosti 
ústavu. I touto věcí se je třeba do budoucna 
zabývat a město bude řešení nápomocno. 
Hostinné bylo vždy pohraničním městem, do 
kterého vstupovali příchozí nebo jinak řečeno 
hosté. Ti naši dnešní hosté přichází v míru, 

bez zbraně a jen někdy mají v rukou francouz-
skou hůl. Přijímejme je tedy pohostinně. 

Karel Klíma 
starosta

SMS ZPRÁVY
Pružnější a přesnější informaci občanům v 
případě nenadálé poruchy v dodávce energií, 
vody či povodňových stavů nabídne měs-
to Hostinné prostřednictvím přijímání SMS 
zpráv na mobilní telefon dobrovolným zájem-
cům o tuto službu. Obce nemají žádné privi-
legované informace od distributorů energií, 
ale pokud nastanou krizové stavy a situace 
se několikrát za den změní, není při výpadku 
elektřiny možnost takové informace předat. 
V ostatních případech jde o využití interne-
tu, který není dostupný v každé domácnosti. 
Rada města proto schválila zavedení možnos-
ti rozesílání SMS zpráv na mobilní telefony 
těm občanům, kteří o takovou službu projeví 
zájem. V průběhu měsíce dubna se předpoklá-
dá odzkoušení možných skupin pro rozesílá-
ní zpráv a v květnovém Zpravodaji uvedeme 
podrobnosti pro přihlášení se k této službě.

Karel Klíma
starosta

REKONSTRUKCE JE 
DOKONČENA

Ve čtvrtek 26. 4. 2012 je naplánováno celko-
vé otevření rekonstruovaného františkánské-
ho kláštera v Hostinném včetně nově instalo-
vané části muzejní expozice města v prvním 
patře objektu. Areál je oživován postupně a 
již od března v přízemí poskytuje služby nová 
městská knihovna. V provozu bez přerušení 
je také galerie antického umění. Příprava celé 

ZPRÁVY Z RADNICE
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expozice muzejní části vyžaduje daleko více času, než bylo v 
tuto chvíli k dispozici. Při otevření  přesto spatříme ty nejstarší 
historické doklady o založení našeho města a mnoho dalšího o 
jeho vývoji. K termínu otevření se dokončí práce také na okol-
ních objektech a oplocení, aby mohl být zahájen plný provoz. 
Pouze výsadba stromů v zahradě a venkovní expozice bude rea-
lizována až ve druhé polovině letošního roku po získání všech 
potřebných stanovisek od odborných orgánů.

K. K.

SPORTUJÍCÍ MLÁDEŽ MÁ 
ZELENOU

Velmi vstřícné usnesení přijalo zastupitelstvo města na pod-
poru organizované sportovní činnosti mládeže. Byla schválena 
novelizace dotačních zásad pro podporu sportovní činnosti mlá-
deže, což přineslo zvýšení příspěvku města na činnost oddílů 
o více než 100 tisícKč. Také byla akceptována ta část kritérií, 
která váží příspěvek města nejen na počet členů mládeže, ale 
i na vlastní fi nanční spoluúčast členů, což přineslo v letošním 
roce sportovcům navíc cca 200 tisícKč. Když k tomu přidáme, 
že bude v červnu dokončena moderní rekonstrukce fotbalových 
kabin a celého areálu, tak není pochyb o tom, že podmínky pro 
sportovní vyžití nejen mládeže jsou v Hostinném na úrovni, jaká 
zde nikdy nebyla. Odměnou je,  že se také zvýšila odpovědnost 
a péče oddílů a trenérů o mládež.  Bez jejich organizační oběta-
vosti by vložené fi nanční prostředky nepřinesly užitek.

K. K.

Město Hostinné upozorňuje
na vypsanou soutěž

O UZAVŘENÍ NÁJEMNÍ
SMLOUVY NA MĚSTSKÝ BYT  

1+1 o velikosti 47,81 m2 v domě č. p. 75
ul. E. Votočka v Hostinném

1+2 o velikosti 63,50 m2 v domě č. p. 340
ul. Školní v Hostinném

Bližší informace naleznete na internetových strán-
kách města Hostinné www.hostinne.info, na úřední 
desce města Hostinné nebo na MěÚ Hostinné u paní 
Ivety Doubkové, 499 404 739, doubkova@muhostin-
ne.cz 

MÍSTNÍ POPLATEK ZE PSA
Informace pro držitele psů - sáčky na psí exkrementy je možné 
vyzvednout na fi nančním odboru ve 2. patře MěÚ. 

Formuláře týkající se poplatku ze psa nebo poplatku za komu-
nální odpad je možné vyzvednout v pokladně MěÚ ( v přízemí 
budovy MěÚ), v Informačním centru nebo na fi nančním odboru 
města Hostinné ( 2. patro MěÚ) nebo si je lze stáhnout v elektro-
nické podobě na stánkách města.

Kontakty pro ověření možných nedoplatků a informace o úda-
jích pro provedení platby převodem z účtu:

paní Marie Kratochvílová, tel. 499 404 736, 
kratochvilova@muhostinne.cz
paní Božena Hartychová, tel. 499 404 737, 
hartychova@muhostinne.cz

M. Kratochvílová
vedoucí fi nančního odboru

Zveřejňujeme poslední část přihlášených psů v dalších uli-
cích 

Ulice                                                  č. p.                                   počet psů

Sídlišt 738 3
Sídlišt 739 5
Sídlišt 785 12
Slévárenská 465 603 6
Slune ní 303 851 12
Šestidomí 589 765 5
Školní 151 341 6
Špitálská 170 175 6
Tyršovy sady 1
U Kaple 800 831 2
U Konírny 412 681 2
U Trati 153 391 8
V Lipkách 43 842 7
V. Nováka 788 1
Vrchlabská 242 811 11
Z. Fibicha 493 535 6
Za Mlýnem 158 803 2
Zahrádky 371 571 1
Závodí 354 812 5

Sídlišt 729 4
Sídlišt 730 2
Sídlišt 731 1
Sídlišt 733 2
Sídlišt 735 3

UPOZORNĚNÍ
Upozorňujeme, že nájemné z pozemků je splatné 

každoročně do 31. března.
MěÚ Hostinné

POCHVALA OBČANŮM MĚSTA
Jako každý rok, tak i v roce 2011 se podařilo na území města 
Hostinné vytřídit větší množství odpadů než v roce 2010. Cel-
kem bylo vytříděno 268 t odpadu. Z toho: 77 t papíru, 59 t směs-
ných plastů, 47 t skla, 1t nápojových kartonů a 84 t kovů.

Na území města Hostinné je pro občany k dispozici síť kontejne-
rů na tříděný odpad. Jedná se o 24 míst s celkem 85 kontejnery 
na tříděný odpad.
Jednotlivé kontejnery jsou barevně odlišeny, do žlutého pat-
ří plasty, do modrého papír a zelených tzv. zvonů patří sklo. 
Kontejnery jsou také označeny samolepkou, kde je možné zjis-
tit, jaké druhy odpadů je možné do nich odložit. Kontejnery na 
plasty jsou vyváženy každý týden v úterý a kontejnery na papír 
každou středu. 
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Úspěšně je také využíváno kontejneru na objemný odpad, který 
je umístěn ve sběrném dvoře v ul. V Lipkách. Zde je možné 
odložit odpad, který se nevejde do popelnice. Touto cestou bych 
chtěla poděkovat občanům města, že přebytek odpadů neodklá-
dají do pytlů k popelnicím, ale objemné odpady odváží do kon-
tejneru na objemný odpad. 
Do sběrného dvora je možné odložit i dosloužilé elektrospotře-
biče. 

Otevírací doba sběrného dvora je 
po-pá 8 - 16 hod., so 8 - 12 hod. 

Kvíz - co s odpadem?

1. Plastový elektrický vysavač, který dosloužil patří do:
a) žlutého kontejneru na plast
b) sběrného dvora
c) kontejneru na plasty

2. Nápojový karton - obaly od krabicového mléka nebo džusu 
patří do: 
a) modrého kontejneru na papír
b) žlutého kontejneru na plasty
c) sběrného dvora

3. Papírové obaly - krabice od bot apod. patří do:
a) kontejneru na objemný odpad do sběrného dvora
b) modrého kontejneru na papír
c) vedle modrého kontejneru na papír

Výsledky:
1. b), 2. b), 3. b) 

Alena Vaňková
obor investic a majetku

vydání povolení o umístění nového přechodu pro chodce v ul. 
Nádražní v Hostinném na silnici č. II/325. 

Bc. Jana Víšková

DAROVANÁ KRAJKA PRO MĚSTO
Rada města na svém jednání přivítala milého hosta, rodač-

ku z Hostinného, 
Lenku Máslovou-
Špetlovou, tex-
tilní výtvarnici a 
držitelku Certifi -
kátu KRKONOŠE 
- Originální pro-
dukt. Paní Lenka 
vytvořila paličko-
vaný obraz s domi-
nantami města, 

který se rozhodla věnovat městu Hostinné. „Tento dar je cenný 
nejen svojí uměleckou hodnotou, ale i motivací paní Máslové-
Špetlové, která jej darovala svému rodnému městu,“ uvedl Karel 
Klíma, starosta města. Obraz byl předán při příležitosti oteví-
rání městské knihovny, kde byl také umístěn. Lenka Máslová-
Špetlová se paličkované krajce věnuje již osmnáct let. Všechny 
návrhy si kreslí a realizuje sama. Z její ruční dílny se můžeme 
setkat se šperky, oděvními a bytovými doplňky. „Díky podpoře 
manžela a rodičů mohu paličkování věnovat téměř tolik času 
jako před narozením staršího syna. Paličkování a navrhování je 
pro mne nejen prací, ale i koníčkem. Obraz jsem městu věnovala 
proto, aby se z něj mohlo těšit více lidí než jen má rodina a přá-
telé,“ podotkla Lenka Máslová-Špetlová. 

Ing. Radka Lorenzová 

POSKYTNUTÉ PŘÍSPĚVKY Z 
ROZPOČTU MĚSTA

Rada města projednala další žádosti zájmových organizací 
o poskytnutí příspěvků a následně pak Zastupitelstvo města 
odsouhlasilo uzavření smluvních vztahů pro požadovaný účel. 
Příspěvky byly schváleny ve výši 20.000,- Kč na Velikonoční 
šachový turnaj a ve stejné výši pro pořádání Memoriálu Antoní-
na Plecháče. Na podporu sportovní činnosti mládeže vedené TJ 
Tatran byl odsouhlasen příspěvek ve výši 797.000,- Kč. Svaz 
diabetiků byl podpořen částkou 4.000,- Kč a podpora pro celo-
republikový Obří Závod S-VE MĚSTĚ činí 10.000,- Kč. 

Ing. Radka Lorenzová 

PRODEJ POZEMKŮ NA „KUDRNÁČI“
Z Pozemkového fondu České republiky přešly až v roce 2011 
do vlastnictví města Hostinné pozemky v zahrádkářské kolonii 
„Kudrnáč.“ Zastupitelstvo, které se konalo dne 12. 03. 2012, 
proto mohlo zrealizovat převod pozemků stávajícím zahrádká-
řům do jejich vlastnictví. Kupní smlouvy byly uzavřeny na pře-
vod pozemků do jejich vlastnictví za cenu 20,- Kč/m2.

Bc. Jana Víšková

ÚZEMNÍ PLÁN HOSTINNÉ
Jedním z hlavních bodů jednání Zastupitelstva města Hostinné 
na 7. zasedání konaném dne 12. 3. 2012 bylo schválení zadání 
změny číslo 1 Územního plánu města Hostinné a Územního plá-

TISKOVÉ ZPRÁVY Z RADY 
MĚSTA Č. 31 A ZASTUPITELSTVA

 MĚSTA HOSTINNÉ Č. 7
( usnesení z jednání RM a ZM jsou zveřejňována na úřední des-
ce MěÚ a na webových stránkách města) 

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA „HOSTINNÉ“
 - ZÁVODÍ - KANALIZACE

V rámci rozšíření městské kanalizační sítě do areálu sportovišť v 
lokalitě „Závodí“ je plánováno vybudování cca 50 m kanalizace, 
čerpací stanice a výtlačné potrubí v délce 115 m, kterým budou 
odpadní vody ze stávající i plánované zástavby v této lokalitě 
převedeny přes Labe do kanalizační sítě města zakončené čis-
tírnou odpadních vod. Rada města ve výběrovém řízení vybrala 
fi rmu OBIS s nejnižší nabídkovou cenou.  

Ing. František Čejka 

NOVÝ PŘECHOD PRO CHODCE
 V HOSTINNÉM

Rada města Hostinné na své 31. schůzi konané dne 22. února 
2012 schválila uzavření smlouvy o výpůjčce se Správou silnic 
Královéhradeckého kraje, IČ 709 47 996, se sídlem Kutnohor-
ská 59, Hradec Králové. Jedná se o smluvní vztah, který mimo 
jiných umožní městu Hostinné zajistit potřebné doklady pro 
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MĚSTSKÉ MUZEUM

nu Hostinné. Zastupitelstvo projednalo podněty občanů obce, 
fyzických a právnických osob majících vlastnická nebo obdobná 
práva k pozemkům nebo stavbám na území obce. Na zasedání 
zastupitelstva bylo schváleno zadání změny číslo 1 Územního 
plánu města Hostinné pro zpracování změny využití území ve 
třech lokalitách. Dále bylo schváleno zadání Územního plánu 
Hostinné s doporučením zpracovateli územního plánu prověřit 
předložené podněty.  

Bc. Jana Víšková

MĚSTSKÉ MUZEUM 
NA STARTOVNÍ ČÁŘE

Je pravdou, že dějiny se opakují a jsou si často velmi 
podobné. Nejinak je tomu i v případě dějin vzniku vlastního 
městského muzea v Hostinném. V letošním roce je tomu právě 
85 let, co bylo v našem městě založeno první městské muzeum, 
které sídlilo v budově radnice. Zatímco všechna okolní města 
v té době již dávno svá muzea měla, tak Hostinné si muselo 
počkat. Důvod byl jednoduchý, muzeum nebylo zřídit kde. V 
budově radnice sídlil starostenský úřad, okresní soud, berní úřad, 
bylo zde vězení pro dlužníky a v neposlední řadě také městská 
spořitelna. Postupem času získaly svoji vlastní budovu soud a 
berní úřad. Vězení bylo přestěhováno. V roce 1927 se z radnice 
vystěhovala i městská spořitelna do nových prostor v prvním 
patře tzv. obecního domu čp. 24 na Náměstí. V té době stál v 
čele města již druhé volební období starosta Ignaz Janetschek. 
Starosta Janetschek byl majitelem stavební fi rmy ve městě, ale 
zdaleka se nezahleděl jen do prosperity vlastního podniku. Ve 
starých městských zápisech se o něm píše jako o člověku, který 
na město pohlížel jako na celek. Za jeho starostování vzniklo 
nejen mnoho nových staveb, ale snažil se vést jeho obyvatele i 
ke kultuře, vzdělání, úctě k městu a jeho historii. A byl to právě 
Ignaz Janetschek, kdo uvolněné prostory na radnici nabídl v roce 
1927 ke zřízení městského muzea. V té době již dávno probíhal 
sběr historických předmětů, které byly soustřeďovány v rukou 
místních učitelů Alberta a Roberta Hankeových. Mnoho dalších 
historicky cenných předmětů vlastnili soukromí sběratelé jako 
například továrník Eichmann, speditér Fried či lékárník Iwon-
ski, kteří později ty nejzajímavější kusy do muzea darovali.  

Kolem starosty Janetscka se brzy vytvořila skupina osob, 
která si dala za úkol v krátké době předměty uspořádat, vystavit 
a po vzoru okolních měst i v Hostinném otevřít městské muze-
um. Tak skupina místních obyvatel ve složení: starosta Janet-
schek, učitelé Robert a Albert Hankeovi, ředitel školy Kaiser, 
prof. Patzak, prof. Ditz, zámečník Rumler a listonoš Lorenz v 
roce 1927 v Hostinném založili první městské muzeum a vedli 
jej až do roku 1945. Poté se nového uspořádání muzea a jeho 
správy ujal zaměstnanec místního poštovního úřadu pan Josef 
Šrůtek. Díky jeho dodnes dochované evidenci muzejního fondu 
jsme mohli prokazovat původ jednotlivých exponátů při jejich 
získávání z trutnovského muzea zpět do Hostinného. Po Jose-
fu Šrůtkovi muzeum řídil učitel Václav Šlisík. Koncem 60.let 
minulého století muzeum postupně začalo překážet rozrůstající-
mu se městskému národnímu výboru a podlehlo trendu tehdejší 
doby soustředit sbírky malých muzeí do větších muzeí okres-
ních. A tak Hostinné, i když jeho sbírky byly početně daleko 
větší a historicky cennější, přišlo nejen o své městské muzeum, 

ale také o převážnou část exponátů, které byly při likvidaci 
muzea jednoduše zničeny nebo rozkradeny. Hostinné tak přišlo 
nejen o muzeum, ale hlavně o svou vlastní historii, tedy o samo 
sebe. Dávné dějiny města zmizely a ty nové začínaly až rokem 
1945.   

Po převratu v roce 1989 se historie začala opět do Hos-
tinného pomalu vracet. Absenci městského muzea nahradila 
malá historická expozice umístěná ve druhém patře radnice, 
jejíž vznik inicioval učitel Zdeněk Pilous. Tato expozice, pro 
veřejnost otevřená 28. října 1998, byla v provozu až do podzimu 
loňského roku. Za 13 let své existence ji navštívilo mnoho tisíc 
osob, a tak splnila své původní poslání na výbornou. 

V létě roku 2007 se hostinské historii blýsklo na lepší 
časy. Díky vskutku obratnému kousku a rychlé reakci starosty 
města Karla Klímy, tehdy člena zastupitelstva Královéhradec-
kého kraje, se podařilo v rámci převodu Muzea Podkrkonoší v 
Trutnově z Královéhradeckého kraje na město Trutnov oddělit 
bývalý sbírkový fond muzea v Hostinném od sbírkového fondu 
muzea v Trutnově a získat ho zpět pro potřeby našeho muzea. 
Stalo se tak něco, v co už nedoufal ani ten největší optimista. 
Hostinnému tak byly navráceny historické předměty nedozír-
né hodnoty. Nešlo však o hodnotu fi nanční, která je i tak velmi 
vysoká, ale především o hodnotu dějin města, která je pro nás 
všechny nenahraditelná. Přes dva tisíce položek představujících 
vývoj města od nejstarších dějin (archeologické nálezy) až do 
poloviny 20.století najednou obohatilo město Hostinné. S těmi-
to exponáty se městu v jeden okamžik navrátila i jeho 750 let 
stará historie. Získání muzejních exponátů však zdaleka nebylo 
tak jednoduchou záležitostí, jak by se na první pohled zdálo. 
Prokázat položku po položce, co patří našemu městu a co ne, 
každý exponát vyhledat, popsat, zabalit, převézt, fotografi cky 
zdokumentovat atd., netrvalo pár měsíců, ale dlouhé čtyři roky. 
Ještě na podzim minulého roku jsme převáželi poslední kusy 
nalezené na půdě trutnovského muzea. Předávací dokumentace 
se zpracovává dodnes. 

Ale že se historie často opakuje, jak již bylo zmíněno na 
začátku, tak Hostinné nemělo získané předměty kde prezento-
vat. Muzeum opět nemělo k dispozici potřebné prostory, ačko-
liv všechna okolní města svá muzea už dávno měla. Podruhé se 
historii blýsklo na lepší časy v roce 2009, kdy uspělo se žádos-
tí o poskytnutí státní účelové dotace na rekonstrukci konventu 
bývalého františkánské kláštera. Dotace ve výši 92% celkových 
nákladů na opravu byla dostatečnou zárukou zdárného dokon-
čení díla. Město Hostinné se tak dočkalo především zkulturně-
ní další lokality v centrální části města, ale zkrátka nepřišlo ani 
muzeum, které v prvním patře budovy konventu získalo nové 
a důstojné prostory k prezentaci historického vývoje města od 
jeho založení v druhé polovině 13.století až do současnosti. 

Práce na zpřístupnění I. části historické expozice sviž-
ně započaly počátkem letošního roku a i přes všechna úskalí a 
náročnost práce úspěšně pokračují vpřed. Děje se tak i vzhledem 
k dlouholeté a dobré spolupráci s vedením Okresního archivu v 
Trutnově, Muzeem Podkrkonoší v Trutnově a v poslední době i 
Národním archivem v Praze. 

I. část historické expozice muzea z dějin města bude ote-
vřena ve čtvrtek 26. dubna 2012. Součástí otevření bude i zcela 
výjimečná výstava (I. etapa) “ Z archivu města Hostinného “ 
prezentující originály nejstarších listinných dokumentů z histo-
rie města. Vzhledem k dodržení náročných podmínek ze stra-
ny zapůjčitele (bezpečnost, vlhkost, teplota), kterým je Okresní 
archiv v Trutnově, budou originály vystaveny pouze v den ote-
vření muzea a pak ve dnech 27. 4. - 29. 4. 2012. V následujících 
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Takový je název výstavy, která probíhá od 21. 3. 2012 v Muzeu 
hlavního města Prahy. Takový je i název pořadu, který poběží 
24. 4. 2012 na Čt2. Co mají tyto aktivity, kromě názvu, společ-
ného? Obě jsou věnovány českému skautingu, který v letošním 
roce slaví 100. výročí. 
Historie českého skautingu se začala psát v letech 1911-1912. 
Jeho zakladatelem byl středoškolský profesor Antonín Ben-
jamín Svojsík, kterého oslovila myšlenka a ideály skautského 
hnutí, které v roce 1907 založil v Anglii Robert Baden Powell, i 
myšlenka a ideály woodcraftu založeného v roce 1902 Ernestem 
Thompsonem Setonem. V roce 1912 vydal A. B. Svojsík knihu 
Základy junáctví a uspořádal první skautský tábor u nás.
Český skauting byl během své historie třikrát zakázán totalitní-
mi režimy. Skauti proti totalitě vždy aktivně vystupovali, mno-
ho jich proto zemřelo při odbojové činnosti, byli vězněni nebo 
popraveni v nacistických koncentračních táborech, řada se stala 
obětí politických procesů v padesátých letech. Ideály skautingu 
však byly živé i nadále a po uvolnění režimu došlo vždy k rych-
lému obnovení činnosti.
V současné době je Junák - svaz skautů a skautek ČR největší 
dětskou organizací v naší republice. Má na 50 000 členů.

Chtěli byste se o skautingu dozvědět více a prožít zajímavé 
odpoledne?
Přidejte se s námi k celorepublikovým oslavám 100 let čes-
kého skautingu.

Na úterý 24. 4. 2012, v den svátku patrona všech skautů na 
celém světě - sv. Jiří, chystáme akci pro skautské brášky a ses-
třičky, všechny kluky, holky, rodiče a přátele skautingu i pro 
širokou veřejnost z Hostinného a okolí.
Od 16.00 hodin bude probíhat program na Náměstí, který se 
následně přesune do parku ke Skautskému domu.

A na co se můžete těšit? Na několikahodinovou dobrodružnou 
hru, kterou jste jistě ještě nezažili, dětskou skupinu historické-
ho šermu Legenda aurea, legendu o svatém Jiří, budete si moci 
zajezdit na koni, zastřílet z kuše, luku, zazpívat si v tee-pee 
písničky, podívat se na výstavu o skautingu, nad ohýnkem si 
upečete trdelníky nebo se naučíte „Dobráčka“ - uzel dobrého 
skutku a spoustu dalšího. A možná se na chvilku stanete rytíři a 
součástí jednoho velkého podivuhodného dobrodružství.

Přijďte, budeme se na Vás těšit!!!

Možná se ptáte, odkud se vzal název výstavy, pořadu i našeho 
článku. Je to poselství duchovního otce skautingu Roberta Bade-
na Powella. Je to krásné motto pro všechny skauty i neskauty, 

„TROCHU LEPŠÍ SVĚT“

dnech budou vystaveny fotokopie originálů. Výstava kopií bude 
znovu obohacena o prezentaci jiných originálů v rámci II. etapy 
výstavy konané ve dnech 23. 6. - 24. 6. 2012 u příležitosti oslav 
10.výročí podepsání smlouvy o partnerství mezi městy Hostinné 
a Bensheim. Muzeum bude otevřeno: 
květen - září   říjen - duben
Po  zavřeno   Po  zavřeno
Út - So  900 - 1200   1300 - 1700   Út - Pá  1000 - 1200   1300 - 1600

Ne   1300 - 1700   So - Ne  zavřeno
Těším se na setkání s Vámi.          

Tomáš Anděl, vedoucí muzea

kteří chtějí ve svém srdci najít místo pro druhé.

„ Vlastní štěstí nacházejte v tom, že budete jiné dělat šťastnými.
Pokuste se opustit svět o něco lepší, než jste jej našli.

SIMONOVÁ POD OBRY
S velkým zájmem se setkal medailon legendy českosloven-

ské populární hudby paní Yvetty Simonové, který se konal v 
pátek 16. března ve zcela zaplněném Květinovém sále Městské-
ho Hotelu Dorinka. Pořad byl moderován panem Pavlem Ska-
lickým, který zásadně přispěl k příjemné neformálnosti večera. 
Svým samostatným vystoupením připomenul některé písničky 
Milana Chladila a dalších umělců zlaté éry 60 let.

Samotná akce byla načasována mimo jiné i ke 4. výročí 
zahájení provozu Městského Hotelu Dorinka a navázala na pra-
videlné jarní a podzimní výraznější kulturní počiny. Zazněly 
známé písně jako např. Děti z Pirea, Páni kluci, Romantická, 
Lucerna aj. Z vyprávění paní Simonové vyplynulo, že v Hostin-
ném již několikrát účinkovala, což některé divačky potvrdily, a 
to např. u příležitosti MDŽ.

Část programu zahrnovala i přiznání a pikanterie ze života paní 
Simonové (o životních partnerech a nejbližším kolegovi Milanu 
Chladilovi), které bylo vtipným oživením představení. Byl dán i 
prostor pro dotazy publika, kterých však nebylo mnoho. Po pří-
davku a velkém aplausu vstoje následovala autogramiáda. I přes-
to, že paní Simonová již byla unavená, vydržela být po celou dobu 

KONCERT
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podpisování pěkných vstupenek i vlastních fotografi í usměvavá 
a milá ke svým divákům.

Celý večer se nesl ve slavnostním a současně uvolněném 
rázu. Poděkování patří také vstřícné obsluze zaměstnanců Měst-
ského Hotelu Dorinka spolu se studenty hotelové školy.

Protože se komorní prostředí Květinového sálu pro pořádá-
ní obdobných akcí opět osvědčilo, bude snaha na další vystoupe-
ní získat rovněž některou ze známých osobností z pěvecké nebo 
herecké branže. 

Antonín Rozkoš & Karel Korba
sponzoři vystoupení

TYFLOSERVIS O.P.S.
Dne 2. 3. 2012 nás ve škole v Hostinném navštívili pracovníci 
Tyfl oservisu o.p.s. z Hradce Králové. Beseda trvala 3 hodiny, 
během kterých se sudenti SOŠ seznámili s různými zrakovými 
vadami a širokou škálou zrakových kompenzačních pomůcek. 
Nejzajímavější částí besedy byla imitace pohybu nevidomého 
po škole, kterou jsme si vyzkoušeli sami na sobě.

Projekt Tyfl oservis o.p.s. je terénní a ambulantní služba, která 
zajišťuje profesionální rehabilitační služby pro osoby se zrako-
vým postižením již 21. rokem.
Hlavním posláním je podpora a integrace nevidomých a slabo-
zrakých lidí do společnosti.

Služby Tyfl oservisu jsou určeny lidem od patnácti let. Tyfl oser-
vis nabízí rehabilitační kurzy, jejichž cílem je nácvik prostoro-
vé orientace, samostatného pohybu, sebeobsluhy, čtení a psaní 
Braillova bodového písma, výběr vhodných pomůcek (seznáme-
ní se sortimentem speciálních optických pomůcek, proškolení v 
obsluze vybraných pomůcek) a poradenství nejen pro klienta, 
ale i širokou veřejnost. Tyfl oservis je hlavní spolupořadatel sbír-
ky Bílá pastelka.

Beseda byla velmi inspirativní a přinesla nám nové poznatky do 
speciální pedagogiky. Některým z nás představila možná zákou-
tí naší budoucí profese.

Jana Nohejlová
studentka Gymnázia a SOŠ Hostinné

ŠKOLSTVÍ

MATURITNÍ PLES
Psalo se 24. 2. 2012 a třída maturantů Střední odborné školy 
sociální péče v Hostinném prožívala jednu z nezapomenutelných 
chvil svého života. Probíhal jejich maturitní ples. Celá akce pro-
běhla v sále Národního domu za doprovodu hudební skupiny 
Lyra Club, která byla zárukou skvělé zábavy po dobu celého 
večera. Poté, co se sál utěšeně naplnil, zahájili ples v barokním 
duchu moderátoři večera, studenti 3.S. Následoval tradiční sla-
vnostní nástup maturantů a šerpování třídní učitelkou G. Polá-
kovou a ředitelkou školy. O předtančení se postarala děvčata ze 
Základní umělecké školy v Hostinném. 
Po přípitku patřil taneční parket přímo našim maturantům, kteří 
se spolu se svými přáteli a učiteli pustili do oslavování svých 
úspěchů. Nedílnou součástí plesu byla díky štědrosti sponzorů i 
bohatá tombola. Závěrem hlavního programu proběhla dražba, 
při které se mezi hosty vydražila například sleva na autoškolu 
nebo konferenční stolek. 

Všichni hosté se skvěle bavili a celý večer byl velmi vydařený. 
Touto cestou bychom rádi poděkovali všem sponzorům za jejich 
příspěvky a třídě 4.S. popřáli mnoho úspěchů při skládání matu-
ritní zkoušky. Sponzoři:
Andrea Jansová, Prosečné 25; Lékárna U Zlaté koruny, Hostinné; 
Potraviny, papírnictví, sport- Jiří Kacovský, Hostinné; Trafi ka Sahá-
nek- Hostinné; Informační centrum Hostinné; Phuong Bukvicová- Hos-
tinné; Prodejna Jasamedia Hostinné; Orifl ame, studio Ilja Durecová, 
Mostek; Cheri -DOG Ludmila Valešová, Prosečné; MUDr. AUDY 
Petr- ortopedická ordinace, Trutnov; Gynekologická ambulance 
MUDr. Michaela Kokrhounová, Trutnov; Skiareál Herlíkovice; Tempo 
Česko, Hostinné; Gernétic international; Občanské sdružení Stachel-
berg; Ladislava Bohačíková - přístrojová pedikúra, Hostinné; Irena 
Kracíková , Hostinné; Hisen Abdulai - pizzerie U Chimmiho, Hostinné; 
Autoškola Martin Jindříšek; Gordimex, Vrchlabí; Trafi ka D - Dagmar 
Brzáková, Hostinné; KVK , Kunčice nad Labem; Jana Farská- pedagog 
G. A SOŠ Hostinné; Jednota 160, Nová Paka; Čeněk Rakus, Svoboda 
nad Úpou; Podkrkonošská uzenina - ADV Libštát + Jatka, Bělá u Staré 
Paky; Benzínová pumpa, Karel Rulf Vidochov; Chlebečková Trutnov; 
Cukrářství, Jitka Hakenová, Libštát; Ing. Petr Roček Codico, Trutnov; 
RWE Dvůr Králové nad Labem; Zverimex Nováková Martina a MVDR. 
Novák Jan, Hostinné; Hračky Danuše Cermanová, Hostinné; Propet 
wine, Ladislava Procházková, Hostinné; Pizza u Horských, Černý Důl; 
Bistro u Kubánce, Hostinné; Klub Partyzán, Rudník; Model obaly a. s., 
Hostinné; Libor Šrol, Trutnov.

Nicola Stránská a Martina Vagenknechtová
studentky 3. ročníku Gymnázia a SOŠ

GYMNÁZIUM V HOSTINNÉM 
V LETECH 1878-1882

V minulém čísle jsem shrnula největší změny, jimiž hostinské 
gymnázium procházelo v předválečné době, a představila jsem 
tehdejší učební plány. Určitě bylo zajímavé porovnat je s těmi 
dnešními. Dnes se podíváme poněkud podrobněji na období 
nižšího reálného gymnázia v letech 1878 - 1882 .
Toto období začalo změnou ředitele. Odešel dosavadní ředitel 
Friedrich Dworžak, který byl jmenován ředitelem gymnázia v 
Krumlově. Tento ředitel byl velmi oblíbený mezi obyvatelstvem 
a nově zřízenou školu vedl velmi šikovně. 
12. září 1878 převzal vedení hostinnského gymnázia Johann 
Dassenbacher. Ten se své práce ujal s velkým nasazením. Po 
dvou letech se uskutečnil opět žákovský koncert, byly zavedeny 
změny v termínech vyplácení stipendií. Na tuto dobu připadlo 
i pořízení praporu gymnázia z dobrovolných příspěvků žáků, 
profesorů a zdejšího konventu voršilek. Prapor byl vysvěcen na 
Bílou sobotu 1879 v sále gymnázia kanovníkem Weberem za 
přítomnosti městského rady a delegací různých spolků. Poprvé 
byl tento prapor použit při příležitosti stříbrné svatby císařské-
ho páru 24. července 1879. Téhož dne se učitelský sbor i žáci 
zúčastnili vysázení tzv.“císařské aleje“ věnované panem The-
odorem Eichmannem. Dále se rozrostla sbírka učebních pomů-
cek, ale i školní knihovna.
31. března 1879 se město Hostinné obrátilo na Ministerstvo 
kultury a vyučování se žádostí o převzetí gymnaziální budovy 
státní správou a se žádostí o rozšíření školy o vyšší gymnázium. 
Úspěch tohoto kroku byl jen poloviční. Na základě císařského 
rozhodnutí ze 24. srpna 1879 bylo město osvobozeno od dalšího 
udržování, zařizování a vytápění budovy gymnázia. S pouka-
zem na nešťastný stav státních fi nancí však nedošlo k rozšíření 
gymnázia na vyšší. Nicméně úleva pro městskou pokladnu to 
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byla obrovská a město nepustilo ze zřetele případnou možnost 
rozšíření gymnázia. Všechna snaha se soustředila na hledání 
vlivných přímluvců.
Škola prošla několika inspekcemi. Ve školním roce 1879/80 ve 
dnech 23. 5. - 26. 5. provedli inspekci zemský školní inspektor 
Theodor Wolf ve výuce humanitních a zemský školní inspektor 
Dr. Ignaz Mache v přírodovědných předmětech. Od 16. do18. 5. 
1881 pak provedl inspekci opět v přírodovědných předmětech 
Dr. Ignaz Mache., počátkem května 1882 provedl další inspekci 
ve škole Th. Wolf.
Nejrůznější oslavy pořádané při významných píležitostech pro-
vázely školu po celou dobu její existence. Příležitostí k oslavě 
bylo např. sté výročí nástupu na trůn Josefa II., sňatek korunního 
prince Rudolfa s princeznou Stephanií nebo každoroční výročí 
nástupu na trůn Františka Josefa I. V sále gymnázia se konaly 
pravidelné žákovské koncerty, každoročně se pořádal společ-
ný výlet všech žáků gymnázia, teprve od roku 1881 se poprvé 
konaly výlety po třídách. 
9. březen 1882 se stal velmi významným dnem pro zdejší gym-
názium. Novým císařským rozhodnutím bylo povoleno rozší-
ření gymnázia na vyšší. Tím se splnil dlouze hájený sen, jak 
nezapomněl poznamenat tehdejší kronikář.  Velkou zásluhu 
na naplnění tohoto snu měl bezesporu tehdejší starosta města 
Johann Podhajský.

Vyšší reálné gymnázium v Hostinném - to už bude další kapitola 
našeho putování dějinami gymnázia.

Mgr. Ivana Mědílková

SPORT

5656
56. ro ník Velikono ního bleskového turnaje v šachu 

Memoriál Františka Šoulavého 
2012

TJ Tatran Hostinné  -odd. šachu 
Vás zve na tradi ní šachové Velikonoce do DDM (Národní d m) 

8. dubna 2012     od 8,30 hod. 

   Propozice turnaj  na 
www.hostinnejfs.estranky.cz
Bleskový šachový turnaj  56. ro ník na velkém sále  
a  žákovský turnaj v šachu ( rapid  na 7 kol) do 15 let. 
v klubovn  DDM – Sluní ko
Turnaje jsou pod záštitou m sta Hostinného  a KHK. 
Za ŠK  - JFS 

Městské muzeum Hostinné, Okresní archiv Trutnov a Město Hostinné pořádají 

u příležitosti 750 let od založení města a otevření městského muzea 

výstavu historických listin

Výstava bude otevřena denně od 9,00 do 12,00 a od 13,00 do 17,00 hodin
dále podle otevírací doby muzea:

Nenechte si ujít jedinečnou prezentaci originálů historických listin 

z nejstarších dějin města Hostinného.

Výstava proběhne ve dvou etapách a v omezeném čase. 
I. etapa výstavy se uskuteční u příležitosti otevření městského muzea ve dnech

II. etapa u příležitosti oslav 10. výročí podpisu smlouvy 
o partnerství mezi městy Hostinné a Bensheim ve dnech

Mimo tyto termíny budou vystaveny fotokopie listin.

Květen – Září 
Po  Zavřeno
Út – So 900 – 1200  1300 – 1700

Ne 1300 – 1700

Říjen – Duben 
Po  Zavřeno
Út – Pá 1000 – 1200  1300 – 1600

So – Ne  Zavřeno
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PODĚKOVÁNÍ
Chtěli bychom touto cestou poděkovat všem, kdo v prů-

běhu letošní zimy pomohli s instalací a údržbou ledové plochy 
určené pro veřejné bruslení ve sportovním areálu TATRAN v 
Hostinném. Jsou to: Sbor dobrovolných hasičů Hostinné, Měst-
ská správa Hostinné, pan Luboš Bondaruk, pan Bohouš Tomá-
nek a zvláštní poděkování patří panu Jiřímu Horákovi za jeho 
přítomnost, rady a předávání zkušeností. 

Za oddíl kopané
Jan Zítko

PODĚKOVÁNÍ SDH HOSTINNÉ
Dne 6. března 2012 k nám do školní družiny v Pilníkově 

přijeli na návštěvu členové dobrovolných hasičů z Hostinné-
ho. Vysvětili dětem, co znamená být dobrovolný hasič. Během 
odpoledního programu se povídalo o záchranářské práci, posky-
tování první pomoci, výbavě hasičských vozů a výstroji hasiče, 
když jde do akce. Děti měly možnost vyzkoušet si váhu dýcha-
cího přístroje, který mají hasiči na zádech při záchranné akci, 
kyslíkovou masku a helmu se štítem.

Velké překvapení čekalo na všechny na konci tohoto odpo-
ledne. Na náměstí před školní družinou si všichni mohli prohléd-
nout hasičské vozidlo, které jezdí např. k autonehodám. Tímto 
bychom rádi poděkovaly za nezapomenutelné odpoledne.  

Vychovatelky ŠD Pilníkov

Tři školní budovy, 
jedna společná fungující síť

Místo realizace: 
Základní škola Karla Klíče Hostinné 

Kontaktní osoba: 
Mgr. Jaroslav Sogel, ředitel školy 
www.zskkho.cz 

ZŠ Karla Klíče v Hostinném je úplná základní škola s devíti 
ročníky, školu navštěvuje více než 430 žáků. 

Výchozí stav: 
Škola je rozmístěna celkem ve 3 samostatných budovách, před 
zásadní modernizací měla přibližně níže uvedené vybavení: 
• samostatné nezávislé připojení každé budovy k internetu bez 
vzájemného propojení 
• linuxový server/router v hlavní budově bez pokročilých funkcí 
• 1 PC učebnu s 18 PC a serverem pouze pro tuto učebnu 
• 2 interaktivní tabule 
• 18 datových přípojek LAN v hlavní budově 

Požadavky na dodávku ICT: 
Po důkladné analýze potřeb a s ohledem na rozpočtové možnosti 
se vedení školy rozhodlo k zásadnímu rozšíření a modernizaci 
IT vybavení, které mělo zahrnout zejména vybudování nové PC 
učebny, modernizace a rozšíření stávající, kompletní zasíťování 
hlavní školní budovy, pořízení notebooků pro učitele a několik 
interaktivních tabulí do tříd. 

Realizace dodávky: 
Nabídka společnosti BOXED svými parametry a cenou beze 
zbytku a nejlépe vyhověla požadovaným nárokům a v průběhu 

prosince 2011 bylo dodáno a zrealizováno: 
• kompletní vybudování LAN rozvodů a Wi-Fi pokrytí v hlavní 
školní budově (88 zásuvek pro PC učebnu a dalších 20 místnos-
tí, 2x datový rozvaděč, 5x 24port Gigabit switch, více než 2 100 
m UTP kabelu) 
• kompletní serverové řešení (2x server HP ProLiant ML110, 
3x bezpečnostní brána ZyXEL USG s konfi gurací trvalého VPN 
propojení mezi budovami, licence Windows Server 2008 R2, 
zřízení a konfi gurace služeb elektronické komunikace na plat-
formě Microsoft Exchange) 
• nová PC učebna s 30 počítači a kompletními rozvody LAN i 
230 V, modernizace a rozšíření stávající PC učebny, vybavení 
pro učitele - celkem bylo dodáno 60 PC a 17 notebooků 
• žákovský internetový kiosek (5 pracovišť v knihovně) 
• aplikace pro řízení PC učebny NetSupport School 
• interaktivní řešení pro 4 učebny 
• školení k serverům, tabulím, aplikaci NetSupport i na tvorbu 
DUMů 
• služby dlouhodobé správy školních serverů 

Přínosy pro školu: 
„Po dokončení zakázky musím zkonstatovat, že jsem velice rád, 
že ve výběrovém řízení zvítězila právě společnost BOXED. Pro-
vedené práce, dodaná technika i poskytované služby jsou na 
vysoké úrovni, případné drobné problémy při realizaci dodáv-
ky byly ze strany dodavatele vždy aktivně řešeny s maximálním 
důrazem na kvalitu a naši spokojenost. 
Pevně věřím, a první týdny užívání nové techniky mi to potvrzují, 
že tato zásadní modernizace ICT posune výuku v naší škole o 
notný kus vpřed.“ 

Mgr. Jaroslav Sogel, ředitel školy
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POVÍDÁNÍ O ČERNÉ JEŘABINĚ 
A BYLINKÁCH S BYLINKÁŘEM

PANEM HEJZLAREM
dne 12. dubna (čtvrtek) od 17 hod v DDM

Dům dětí a mládeže v Hostinném

Srdečně zve Renata Dvořáková
Zdravá výživa Jitřenka

KNIHOVNA

CESTOPISNÝ POŘAD S PROMÍTÁNÍM
THAJSKO

Chiang Mai, džungle, sloni, krásné chrámy, bílé pláže

11. 4. 2012 od 17.30 hodin v knihovně (františkánský klášter)
Vstupné dobrovolné, losování poukazu slevy na zájezd a 

další drobné cestovatelské dárky

VZÁCNÉ ROSTLINY V NAŠEM OKOLÍ
přednáška s promítáním

knihovna - FRANTIŠKÁNSKÝ KLÁŠTER

dne 17. 4. od 17:30 

PROVOZNÍ DOBA V KNIHOVNĚ:
 pondělí   zavřeno
 úterý   9 - 12   13 - 17
 středa     13 - 17
 čtvrtek     13 - 17
 pátek   9 - 12   13 - 17

NOVÉ KNIHY:
JANSA, Pavel
Záskok za pánaboha. Původní česká detektivka.

PIVODA, Ondřej
Strážci Horní země

BŘEZINOVÁ, Anna
Růže pro císařovu milenku: lásky a intriky na rakouském dvoře 

CARMICHAEL, Emily
Za všechny prachy

DUNNING, John
Záhadné dědictví: detektivní příběh z dostihového prostředí 

ISAACSON, Walter
Stave Jobs 

Divadelní p edstavení

14.4.2012
od 19:30 hod.

Režie: Jaromír Jane ek
Hrají: Simona Postlerová / Kate ina
Jane ková, Jan Révai, Karel Zima, 
Ernesto ekan / Libor Jeník, Jarmil 
Škvrna

Margot, mladá atraktivní žena, si pozve na návšt vu t i své bývalé 
partnery poté, co ji nový p ítel požádá o ruku. Od tohoto riskantního 
ve írku si slibuje, že jí vrátí d v ru v mužské pohlaví a dodá odvahu 
k tak závažnému životnímu kroku. 

Kde: Kino Hostinné 

Vstupné: 200/260/290 K

P edprodej v Informa ním
centru v Hostinném! 
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M stské muzeum Hostinné a spole nost Model Obaly a.s. 
si Vás dovolují pozvat na cyklus p ednášek

„V muzeu s Model Obaly a 
J. Kamanem po sv t “

Setkání s Jurajem Kamanem se uskute ní
v p ednáškovém sále konventu františkánského kláštera.

Za átek v 18 hodin. 

Druhá p ednáška na téma: 
„Indie“, prob hne 25. dubna 2012 

Sou ástí p ednášek bude malé ob erstvení
ve stylu typickém pro p íslušnou zemi.
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     arteterapie a artefiletika v praxi 

 

30. dubna 2012  až  28. května 2012 
út-so: 9-17 hod., ne: 13-17 hod. 

ambit františkánského kláštera v Hostinném 
 

Vstup volný. 

Centrum Mandala Brno a Městské muzeum v Hostinném   

Vás srdečně zvou na výstavu obrázků 

Výstava představuje obrazy vzniklé v rámci dvouletého 
arteterapeutického výcviku a její podstatnou část tvoří vlastní 
komentáře autorů. Přijďte se inspirovat a přesvědčit, že výtvarná 
tvorba lidí s duševními problémy může být přínosem i pro zdravé!  
 

KULTURA

Astor Piazzolla  
„Tango Nuevo“ 

 

 

 
J.Z. 

 

v podání kapely „Nuevo“ – ZUŠ Hostinné a dalších 

Trutnov, Společenské centrum Uffo 

5. dubna 2012 v 19. 00 hod 
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Datum  Čas Místo konání Akce                                                                                                                       Cena

30. 3.-4. 4.  DDM - klubovna B Bazar jarního oblečení - 30.3 a 2.4. výkup, 3.4. a 4.4. prodej, 5.4. vrácení neprod. věcí 30
4. 4. 8:00 - 18:00 DDM - klub „Minutka“ Velikonoční trh - tradiční akce, při které se prezent. místní školská zařízení a drobní výrobci 
8. 4. 9:00 - 15:00 DDD - klubovna B Otevřený velikonoční turnaj žáků do 15 let, prezentace od 8:00 hod., propozice na www.ddmhostinne.cz  30

11. 4. 9:00 - 12:00 Mateřské centrum Batikování - výtvarná technika, při které si vyrobíte originální kousek do svého šatníku 20
11. 4. 17:30 Františkánský klášter - knihovna Cestopisný pořad o Thajsku s promítáním - losování drobných dárků z cesty   dobrov.

12. 4. 17:00 DDM - klub „Minutka“ Zdravá výživa podruhé - další z cyklu přednášek paní R. Dvořákové o zdravém životním stylu 20
14. 4. 19:30 Kino Láska a párečky - místy i hořká komedie se S. Postlerovou, E. Čekanem, J. Révaiem aj.   290/260/200

16.-19. 4. 8:00 - 13:00 park u Městské sport. haly Týden dopravní výchovy pro ZŠ - prověřujeme vědomosti získané na sérii přednášek v průběhu roku  20

17. 4. 17:30 Františkánský klášter - knihovna Vzácné rostliny v našem okolí - přednáška s promítáním 
20. 4. 20:00 areál Techtex Sport Lucky Losers a The Shackles - vystoupení místních špičkových kapel  50
25. 4. 10:00 - 12:00 Mateřské centrum Společně si vyrobíme drobnosti z říše čar a kouzel, protože se blíží „Čarodějnický den“ - klobouk, lampion... 20

25. 4. 13:00 - 16 DDM - klub „Minutka“ Společně si vyrobíme drobnosti z říše čar a kouzel, protože se blíží „Čarodějnický den“ - klobouk, lampion... 20

25. 4. 18:00 Františkánský klášter Cyklus přednášek „V muzeu s Model Obaly a J. Kamanem“ - na téma „Indie“ 
29. 4.  areál Techtex Sport Hrajeme si s lepidlem - lepíme a tvoříme, pohodové odpoledne pro rodiče s dětmi, sponzor fa Model Obaly 

30. 4. 9:00 - 12:00 DDM Čarodějný a čarodějnický den - kouzla a čáry v DDM, výtvarná dílna, kouzelník, čarodějná svačinka 20

30. 4. 19:30 - 21 Koupaliště Čarodějnický slet - zveme malé i velké čarodělnice a čaroděje, zatančíme si, zasoutěžíme, opečeme buřty   20

30. 4.-28. 5. 9:00 - 17:00 Františkánský klášter - ambit Výstava obrázků „Barvy pro duši“ - arteterapie a artefi letika v praxi    volný

1. 5. 13:00 - ? DDM Rodinné deskohraní - přijďte se pobavit celá rodina, najdeme vhodnou hru pro každého z vás

Datum  Čas Místo konání Akce    Cena

3. 4. 19:00 Jilemnice - SD Jilm Václav Neckář se skupinou Bacily - koncert - zazní známé hity jako Stín katedrál, Lékořice aj.      325/295/275 
5. 4. 19:00 Nová Paka - MKS Orient extravaganza show - gala představení, vystoupí Tina Ahmed, tanečník Zafar a jiné   220/190

10. 4. 19:00 Trutnov - spol. centrum Uffo Doktorské historky - zábavný pořad s Kateřinou Cajthamlovou a Radimem Uzlem    150
13.4. 19:00 Trutnov - spol. centrum Uffo Krakonoška - koncert městské dechové hudby, hosté budou Chorea corcontica a Musica Antiqua  80

13. 4. 20:00 Jilemnice - SD Jilm Krakonošův bál - závěrečný bál pro kurzisty, ale i pro širokou veřejnost, k tanci a poslechu zahraje Duo Pe 100

14. 4. 10:00 - 18 Zámek Staré Hrady Vajdštejnské slavnosti - tradiční slavnosti za účasti Albrechta z Valdštejna, jarmark, program pro děti, aj.  

14. 4. 20:00 Hradec Králové - TJ Slavia Wanastovy vjecy - koncert vynikající kapely, doplněný skvělým zvukem, světeln. parkem a pyrotechnikou 350

17. 4. 19:00 Trutnov - spol. centrum Uffo Muži v offsidu - kdo zradí svůj klub, nemá štěstí v životě, hudební komedie s O. Jirákem a aj.   340/315/290

20. a 21. 4. 20:00 Nová Paka - Novop. sklepy Radim Hladík a Blue Effect - koncert známého zpěváka a skupiny  
26. 4. 19:00 Jilemnice - SD Jilm Hanky Panky- travesti show se zbrusu novým zábavným pořadem Čtvero ročních období   250/240 
29. 4. 17:00 Trutnov - spol. centrum Uffo Mezinárodní den tance - pořádá ZUŠ a Společenské centrum Trutnovska pro kulturu a volný čas    90/50 
30. 4. 20:00 Trutnov - spol. centrum Uffo Lampionový průvod a akce pro děti, program u ZŠ R. Frimla cca od 20:45 hodin  

setkají na vlastní kůži. Vy ostatní toto setkání možná přežijete. Režie: H. 

Joost a A. Schulman. Hrají: L. Bittner, S. Grayden aj. USA, titulky, 84 

min, horor, mysteriózní. Vstupné: 70 Kč.

14. 4. sobota v 19:30 hod. LÁSKA A PÁREČKY

Margot, mladá atraktivní žena, si pozve na grilování tři své bývalé partne-

ry poté, co ji nový přítel požádá o ruku. Od tohoto riskantního večírku si 

slibuje, že jí vrátí důvěru v mužské pohlaví. Divadelní hořká komedie Vás 

určitě pobaví! Režie: J. Janeček. Hrají: S. Postlerová/K. Janečková, J. Révai, 

E. Čekan, K. Zíma, L. Jeník, J. Škvrna. Předprodej v Informačním centru 

v Hostinném! Vstupné: 290/260/200 Kč.

25. 4. středa v 19:00 hod. POUPATA

Příběh vypráví o postupném rozkladu rodiny, žijící na malém městě. Kaž-

dá z postav žije svým ideálem. Skutečný a přesvědčivý pokus o záchranu 

rodiny přijde ve chvíli, kdy je pozdě. Režie: Z. Jiráský. Hrají: V. Javorský, 

M. Pikus, D, Syslová aj., ČR, 94 min, drama. Vstupné: 70 Kč.

27. 4. pátek v 19:00 hod. HAPPY, HAPPY

Pro optimistickou Kaju je rodina tou nejdůležitější věcí na světě - a tak o 

ni pečuje navzdory všem. Až do okamžiku, kdy se do sousedství přistěhuje 

„dokonalý manželský pár“. Jsou úspěšní, krásní, vzdělaní a tak se jim snaží 

vyrovnat. Dokonalost sousedů však po několika setkáních mizí. Režie: A. 

Sewitsky. Hrají: A. Kittelsen, H. Rafaelsen aj., Norsko, titulky, 88 min, 

komedie. Vstupné: 70 Kč

4. 4. středa v 19:00 hod. MAMA GOGO

Ambiciózní režisér si povšimne zvláštního chování své matky: šaramant-

ní osmdesátiletá Gogo začíná zapomínat. Nejprve se jedná o drobnosti, 

které však končí požárem nebo vytopením sousedů. Společně se svými 

sestrami se režisér rozhodne poslat Gogo do domova důchodců. Režie: 

F. T. Fridriksson. Hrají: K. Kjeld, G. Eyjólfsson aj. Island, titulky, 90 min, 

drama. Vstupné: 70 Kč.

6. 4. pátek v 17:00 hod.!!! SUPER 8

Když se skupinka teenagerů rozhodne na kameru „Super osmičku“ nato-

čit zombie horor, ani ve snu by nikoho z nich nenapadlo, že výsledný fi lm 

bude ještě děsivější, než zamýšleli. Režie: J. J. Abrams. Hrají: J. Courtney, 

K. Chandler, Z. Mills aj. USA, dabing, 112 min, mysteriózní, sci-fi. Vstupné: 70 Kč.

11. 4. středa v 9:30 hod.!!! ČARODĚJNÉ POHÁDKY III.

Mikeš u cirkusu 9´, Král a skřítek  9´, Zasadil dědek řepu 9´, Čarodějné 

pohádky č. 8 - Zálesák 8´, č. 9 - Jablka 8, č. 10 - Rohatá 8´, Jak Žofka odhali-

la zloděje 8´, Krtek a žvýkačka 7´ 66 min, pásmo pohádek. Vstupné 15,- Kč. 

13. 4. pátek v 19:00 hod. PARANORMAL ACTIVITY 3 

Připravte se na intenzivní fi lmový zážitek, který nenechá nikoho chlad-

ným. Snad kromě hrdinů fi lmu, kteří se s paranormálními aktivitami 

A K C E  V  H O S T I N N É M

T O P  -  A K C E  V  O K O L Í

KINO HOSTINNÉ
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www.gemoney.cz  |  infolinka: 844 844 844

SPOJTE SVÉ RODINNÉ
P J KY DO JEDNÉ

A M SÍ N
UŠET ÍTE

Reprezentativní p íklad: výše úv ru 234 000 K , 72 splátek, m sí ní splátka 4 809 K , ro ní úroková sazba 13,9 %. Poplatky související s úv rem: poskytnutí úv ru 2 340 K ,
vedení úv rového ú tu 69 K  m sí n , vedení b žného ú tu 59 K  m sí n , jedna p íchozí platba na b žný ú et za m síc 5 K . RPSN 16,5 %, celková ástka splatná spo-
t ebitelem 358 180 K . Na sjednání smlouvy o konsolidaci p j ek není právní nárok.

Slou íme p j ky Vaší rodiny až do výše 600 000 K .

• od r zných bank a nan ních institucí
• papírování vy ídíme za Vás
• možnost p ed asného splacení kdykoliv

Hostinné, Dolní brána 54, tel. 499 405 551



Narozeni
Bednářová Leontina Kocourek Martin 

Šťastným rodičům blahopřejeme.

LÉKAŘSKÁ PÉČE

Sňatek uzavřeli
Hučík Pavel - Nováková Simona 

Novomanželům na jejich společné cestě životem 
přejeme hodně štěstí, zdraví, pohody a splnění všech přání.

Zpravodaj města Hostinné - 4/2012

14

Zpravodaj města Hostinné vydává MěÚ v Hostinném, Náměstí 69, IČO 277908, www.hostinne.info. Odpovědný redaktor: Tomáš Anděl, e-mail: andel@muhostinne.cz. 
Vychází 12x za rok, nákladem 2 000 ks. Registrováno u ministerstva kultury ČR v Praze pod. ev. č. MK ČR E 12871. Uzávěrka byla 21. 1. 2012. Otištěné články a názory 
nemusí vždy vyjadřovat stanovisko redakce. Vytiskla Tiskárna Voborník. Tel./Fax: 499 442 090, e-mail: vobornik.hostinne@tiscali.cz, www.tiskarnavobornik.cz

SPOLEČENSKÁ KRONIKA
V měsíci dubnu oslaví svá životní jubilea:

Stránský Antonín, Zajícová Marie,  Plecháčová Anna, Motejlo-
vá Ludmila, Bakeš Oldřich, Tesljuková Jaroslava, Petik Štefan, 
Rachotová Květa, Vrbatová Ludmila, Hav-
líčková Viola, Sommer Antonín, Frydrych 
Josef, Wondráčková Věra, Doležalová Ire-
na, Jiran Petr, Nováková Anna, Hospodka 
Zdeněk, Adamec Jiří, Lejdar Radoslav, 
Sekerková Jana, Dačinská Marie, Lukešo-
vá Květa, Václavík Milan, Erbanová Jana, 
Novotný Karel, Lichosytová Jiřina, Janeba Ivo, Hnízdilová 
Miluše, Šulitka Miroslav

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, 
dostatek životního elánu a optimismu 

a ještě hodně spokojených a šťastných let v našem městě.

PODĚKOVÁNÍ

Květina uvadá,
slunce ztrácí se v záři,
člověk odchází do ticha…

Děkujeme všem, kdo se přišli rozlou-
čit na poslední cestě s paní Julií Jakubco-
vou. Též děkujeme za projevy soustrasti 
a květinové dary. Zvláštní poděkování za 
pomoc v pro nás tak těžké životní chvíli 
patří manželům Anitě a Milanu Václaví-

kovým, manželům Junkovým, rodině Geletičově, p. Novot-
nému a p. Jelínkovi. 

Jaroslav a Jiří Jakubcovi

VZPOMÍNKA

Dne 3. dubna 2012 by se 
dožil 100 let pan Václav Husa, 
pekař z Hostinného. Do Hos-
tinného přišel v roce 1945 od 
Nového Bydžova a ve městě 
pekl pečivo až do roku 1972.

Kdo jste ho znali, vzpo-
meňte s námi.

Dcery Zdena a Hana a 
syn Václav

Rozpis lékařských služeb první pomoci stomatologie 
(aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm) Služba se koná v ordinacích těchto lékařů - sobota, neděle, svátek od 8.00 do 12.00 hodin:

 termín:  lékař:  adresa ordinace služby:  telefon:

  07. a 08. 4. 2012   DENTHERA s.r.o. NZZ - poliklinika Vrchlabí, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 721 599 063  

           09. 4. 2012   MUDr. Jitka Krejčová NZZ - Jihoslovanská 420, Vrchlabí 499 422 050 

  14. a 15. 4. 2012 D.A.H. stomatologie s.r.o. NZZ - poliklinika Hostinné, B. Němcové 442, Hostinné 499 524 156

  21. a 22. 4. 2012 MUDr. Petra Jansová  NZZ - stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 447

  28. a 29. 4. 2012 MUDr. Miroslava Petráková  NZZ - Poliklinika Vrchlabí, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407

           01. 5. 2012   MUDr. Miroslava Petráková  NZZ - Poliklinika Vrchlabí, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407

Zemřel i
Linhart František  Pivničková Božena 

Vzpomínáme.
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